

# 今年前10个月—— 高新区招商引资到位资金292亿元

本报讯 近日,笔者从宝鸡高新区管委会获悉,今年1—10月,高新区招商引资共完成到位资金292.27亿元,引进亿元以上产业化项目30个,招商引资完成年度任务的97.1%。

今年以来,高新区以建设钛及新材料、汽车及零部件和高端装备制造三个“千亿级”产业集群为目标,充分发挥自身优势,紧盯产业内的500强、行业龙头和头部企业,制定产业落地规划图、重点招商引资企业检索图和重点招引项目计划图等

“工作导航图”,进行精准招商。宝鸡高新区党工委副书记、管委会主任李峰科先后带队前往多家500强企业进行“一对一”招商。在“金秋季”招商活动中,高新区针对长三角、珠三角和大湾区等区域,设立深圳、上海招商点,派出招商小分队,积极开展重点企业和东部产业转移的对接招商引资工作。他们还借助展会、论坛等形式,积极推介高新区,在张家港举办的第二届钛业资讯钛管创新发展论坛上,高新区招商小分队向300

多家企业进行了专题推介,取得了较好效果。在第四届中国钛民品高峰论坛上,向300余家到会企业做专场招商推介活动;利用第二届哈工大全球校友双创大赛西部赛区总决赛的机会,向创业者和风投企业推介高新区。此外,在进博会期间,高新区也紧抓机遇,进行重点项目推介,收获满满。(张蓉)

据宝鸡高新区投资合作局工作人员介绍,今年以来,围绕优势产业,高新区引进投资10.2亿元的新能源铁路轨道产品生产基地项目、投资10亿元的电梯生产研发产业园项目等重点项目。此外,高新区还引进涉及影视、智力服务、汽车零部件、装备制造等行业的29户总部企业。(张蓉)

## 做好六稳工作 落实六保任务



## 服务好与差 由您来评价

### 高新区实行政务服务“好差评”制度

本报讯 “请您为我的服务进行点评。”近日,记者在宝鸡高新区行政审批服务大厅看到,群众办理完业务后,按照工作人员差指引,对其服务进行了点评。据了解,高新区实行的政务服务“好差评”制度,构建起全方位评价体系,助力政务服务提质增效,真正让企业和群众成为改革的监督者、推动者和受益者。

政务服务“好差评”制度,主要就是政务服务纳入“好差评”评价范围,高新区各级政务服务窗口和提供政务服务的单位,均是“好差评”评价对

象,所有接入“一窗受理”的政务服务事项都属于“好差评”评价范围。也就是说,群众只要进行了业务办理,都可依托政务服务“好差评”系统,手机短信评价、窗口评价器、大厅自助机、动态二维码等方式,对此次服务进行评价。评价内容涵盖政务服务事项管理、办事流程、服务效率、服务水平、服务态度、服务便捷性等政务服务评价指标。

高新区行政审批服务局相关负责人告诉记者,评价结果可具体到每个事项、流程。所以后台收到群众评价后,他们会迅速进行处理和反馈,并将审批流程及行政审批事项办理情况及时向社会公开,接受社会监督。

本报记者 李一珂



# 230万元奖励瞪羚企业

本报讯 近日,笔者从宝鸡高新区获悉,23家企业被认定为“2020年度宝鸡高新区瞪羚企业”,高新区对符合财政支持条件的23家企业给予230万元奖励。奖励资金主要用于企业研发、技改及扩大产能领域,激励和引导企业通过自主创新实现

“跳跃式”发展。一个地区的“瞪羚企业”数量越多,表明这一地区的创新活力越强,发展速度越快。高新区瞪羚企业主要从新材料、汽车及零部件、石油钻采装备制造、机床工具制造、高速铁路装备制造、军工电子信息、中低压输变电设备制造等七大产业集群中遴选,同时面向互联网+、大数据、人工智能、新能源、现代服务等战略新兴产业。此次认定的23家企业涉及新材料、石油

钻采装备制造、互联网+、智能制造、新能源等行业和领域。入选瞪羚企业的条件有两项,一是用于研究开发的经费不低于年主营收入的5%;二是衡量企业发展前景,成长性的收入增长率或利润增长率,根据企业规模的差异,收入增长率分别达到10%—20%或企业的利润增长率达到10%。在新兴产业领域的科技企业,近3年累计获得创业投资超过1000万元,也可入选瞪羚企业。经过项目征集、专

家评审、公示等程序,陕西中北钛钨金属材料有限公司等23家企业通过2020年高新区“瞪羚企业”认定。

据了解,宝鸡高新区已有22家具有核心技术、成长性良好、发展前景好的中小科技企业入选国家瞪羚企业库,2018年获得国家、省级奖励280万元。根据相关规定,瞪羚企业不仅可获得直接认定奖励,还可获得研发投入奖励等后补助奖励。(张蓉)



## 与文明同行 我的城市我的家

# 小区美如花园 邻里和谐温馨

### ——宝鸡高新区“最美小区”巡展之石鼓·天玺台小区

本报记者 李一珂

前不久,由宝鸡高新区管委会主办的首届“最美小区”评选活动落下帷幕,石鼓·天玺台小区高分当选“最美小区”到底美在哪里?请跟着记者的脚步一起来感受一下!

初入小区,你就能感受到它的与众不同。小区内满目苍翠,黄色、红色的植被分列道路两旁,构成一幅色彩艳丽的风景画。走在木质的小桥和彩色透水混凝土路面上,仿佛是在畅游公园,让人不禁感叹:不愧是有着五重园林景观的花园小区!

继续往小区里面走,银杏树、白桦树、红叶石楠等树木,借助自然地势的坡度,高低错落有致,看起来赏心悦目。“小区内植物种类很多,我经常带着孙子在家门口教他认植物!”路过的居民说。记者了解到,天玺台小区绿化率达到55%,各类植物足足有200多种,都是开发商在建设小区时专门请园林团队“量身定制”的,不少植物还是从外地运来的珍贵品种。小区物业为了养护好这些植物,专门请团队打理,定时修剪、上药,这才保持了园林景观的整齐美丽。

“这些消防栓怎么都穿上了‘衣服’?”“消防器材裸露在外容易损坏,冬天还易冻坏,我们就专门将其罩了起来,使用时也容易拆掉。”负责小区物业的锦天物业公司负责人告诉记者。小区环境好坏,居民生活是否顺心,这和物业管理紧密相连。记者了解到,锦天物业对小区



实行精细化管理,每栋楼都有专门的管家,随时在线解决居民反映的问题。一次,有位腿脚不便的居民反映,上下楼梯不方便,希望能修个坡面,管家立即反映并请来工人修好了坡面,让居民非常感动。

采访中,记者注意到,在儿童游乐区,孩子们欢天喜地地跑来跑去做游戏,大人们则在一旁闲聊家常;在小广场上,邻里邻居有说有笑,给人感觉非常温馨。“我们小区氛围很好,文娱生活也很丰富,还

有好几个志愿服务团队经常为大家提供服务。”小区居民说。天玺路社区书记段春红对此也深有感触,她说,小区里爱心人士多,对社区事务配合度高,在去年的疫情防控、人口普查等事务上都积极参与,体现出小区居民的团结和凝聚力。小区内还有6家社区社会组织,每到端午、中秋等传统节日,都会组织丰富多彩的文艺演出活动。此外,小区内多个志愿服务团队还定期组织义务理发、修理电器等志愿服务活动,并走进养老院慰问孤寡老人。

“天玺台小区不仅环境优美,管理井然有序,邻里之间也是互助互爱,称得上是‘最美小区’。”段春红说。

## “开绿灯”接通天然气—— 返迁村民喜搬新家

本报讯 “我们才搬进新家,就用上天然气,多亏了中燃公司的帮助!”近日,宝鸡中燃公司收到宝鸡高新区马营镇旭光村村民送来的锦旗,感谢工作人员上门检查检修,连续加班,为他们接通了天然气。

宝鸡高新区马营镇旭光村地处高铁新城片区,因为城市发展需要,村子需要全部拆迁。全村村民为了配合整体建设,住进了临时过渡房中。今年7月底,旭光村的拆迁安置小区旭光佳苑全部完成了验收,达到交付标准。随后,旭光村838户共3874人先后进行了回迁安置,分配安置房2071套。

按照相关要求,小区入住率达到60%以上才能达到通气标准,所以提早入住的群众享受不到天然气的“福利”。为此,高新区

相关部门、马营镇政府多次协调联系,与中燃公司沟通后,决定为入住的群众先开通天然气。“我们考虑到这些返迁居民在外租房居住多年,回家心切,所以工作人员加班加点,为小区提前通气做好各项准备工作,入户帮助群众检查相关设施,最终进行了点火,让群众用上了天然气。”宝鸡中燃公司总经理助理常永孝介绍。

如今,旭光佳苑入住的群众已全部用上了天然气,接下来准备搬进新家的群众,在经过燃气设施安全验收后,燃气公司也将为其点火,开通天然气。

本报记者 李一珂



## 高新四小： 经典诵读作品入围全国决赛

本报讯 近日,记者从宝鸡高新区管委会获悉,高新四小选送的经典诵读作品《红色基因代代传》,历经重重考验,最终成功闯入了第二届中华经典诵读大赛“诵读中国”经典诵读大赛的决赛。

第二届中华经典诵读大赛是由教育部、国家语委联合主办的重要赛事,以诠释中华优秀传统文化内涵、彰显中华语言文化魅力、弘扬中国精神为目标,其中“诵读中国”经典诵读大赛,主要目的是彰显中华语言文化魅力,抒发爱国情怀,展现全国人民众志成城、抗击疫情的精神,歌颂社会主义现代化建设取得的辉煌成就。该赛事自今年5

月启动以来,先后经过了初赛、全省推荐、全国复赛等,最终每个组别150个作品入围决赛。

高新四小选送的经典诵读作品《红色基因代代传》,是五年级组师生编排的作品,参与学生人数达到86人,讲述了红军长征途中,一位新任的军需处长恪守职责、无畏无私,把棉衣全发给了战士们,自己只穿着单薄破旧的衣服,在冰天雪地里被冻死的感人故事。据该校教师介绍,此次诵读活动是对学生进行爱国主义和中华优秀传统文化教育的好机会,在创作和诵读过程中,让孩子们潜移默化地受到了感染和教育。 本报记者 李一珂